

Организационный комитет приглашает население города Стрежевого **принять участие в публичных слушаниях по отчёту ОБ ИСПОЛНЕНИИ МЕСТНОГО БЮДЖЕТА ГОРОДСКОГО ОКРУГА СТРЕЖЕВОЙ ЗА 2017 ГОД**, которые состоятся **26 апреля 2018 года в 18.30** в малом зале Администрации городского округа Стрежевой (ул. Ермакова, 46а).

Инициатор публичных слушаний — Дума городского округа Стрежевой.

С отчётом об исполнении местного бюджета городского округа Стрежевой за 2017 год можно ознакомиться:

- на официальном сайте органов местного самоуправления городского округа Стрежевой (www.admstrj.tomsk.ru) в разделе «Населению. Публичные слушания»;
- в городской библиотеке.

Предложения и замечания по отчёту принимаются в письменной форме в срок до 23.04.2018 г. на имя заместителя мэра городского округа по экономике и финансам, начальника финансового управления каб. №26, телефон для справок 5-15-92.

■ «ТОМСКНЕФТЬ»

Зажечь звезду



Владимир Николаевич Тараненко известен в «Томскнефти» не только как опытный и грамотный начальник сектора дизайна скважин и аналитики УДНГ. Он ещё и успешный наставник. На этом поприще у него тоже своя специализация.

Владимир Николаевич «зажигает» новые звёзды на конкурсном небосклоне «Роснефти» из лучших технологов стржежевского предприятия, отстоявших это высокое звание в ежегодном конкурсе профмастерства на местном уровне. Он работает с конкурсантами на самом ответственном этапе — готовит их к корпоративному финалу смотра-конкурса на звание «Лучший по профессии» ПАО «НК «Роснефть» в номинации «Лучший технолог».

Официально делает это с 2015 года. Фактически же — с 2010-го. За это время из «звёздных» конкурсанта В.Н.Тараненко сформировалось целое созвездие. В 2011 году лучшим технологом «Роснефти» стал Руслан Воркожков. В 2012-м на вторую ступень пьедестала почёта компании поднялся Алексей Бойченко. В 2013 году серебряным призёром в финале «Роснефти» признан Сергей Семёнов. В 2015-м «серебро» берёт Константин Воропаев, а в 2016-м он уже завоёвывает триумфальное звание «Лучший технолог» «Роснефти». В 2017 году сенсацией конкурса становится Ирина Токарева, ломая исторически сложившееся представление об исключительно «мужском праве» на победу в номинации «Лучший технолог». В финале «Роснефти» дважды, в 2015-м и 2016-м, представительница «Самаранефтегаза» пыталась штурмовать общекорпоративный пьедестал почёта. Ей удалось подняться лишь на третью ступень. В самой «Томскнефти» И.В.Токарева стала первой женщиной-технологом, отстоявшей в жёстких конкурентных условиях право выступить на заключительном этапе «Роснефти».

(Окончание на 2-й стр.)

Фото А.ПИХУЛИНА.

■ КОММУНАЛЬНЫЙ ЧАС

Обязанность, а не право

О весенних хлопотах рассказали участники «коммунального часа». Это совещание еженедельно проходит в городской администрации.

«СТЭС» приступило к ремонту тепловодосетей в 13-м микрорайоне. Вместе с тем продолжается ревизия магистралей в целях подготовки к следующему отопительному сезону. Определён подрядчик, который этим летом выполнит основной объём капитального ремонта коммунальных сетей в рамках городской программы. Это индивидуальный предприниматель И.П.Красюк. Осталось провести один аукцион, но для этого дождаться решения Департамента ЖКХ Томской области о выделении субсидии. Администрация города уже закупила в необходимом количестве трубы и изоляцию. Всего же по плану на подготовку к следующей зиме в этом году планируется направить порядка 134 миллионов рублей. Источники финансирования разные, включая бюджет, средства коммунальных предприятий и собственников жилья.

Девять рабочих «СТЭС» убирают мусор на общественных территориях. Один следит за техническим состоянием ливневой канализации. Цех «Жилище» борется с подтоплением подвалов в трёх многоквартирных домах. От жильцов дома №61 по улице Кедровой поступила жалоба: подъезды увешаны объявлениями — живого места не осталось. За несанкционированную расклейку объявлений предусмотрен штраф, и сотрудники цеха «Жилище» как представители управляющей компании намерены бороться с «подпольными» рекламодателями.

С 28 апреля в Стрежевом начнётся традиционная акция «Чистый город», кульминацией которой станет общегородской субботник. Однако управляющим компаниям и ТСЖ рекомендовано не дожидаться дня «икс» и начать уборку дворов раньше. Стоит и другая задача. Необходимо проводить общие собрания собственников для утверждения новых тарифов на жилищные услуги, которые начнут действовать с 1 июля. Но сами собственники голосуют неохотно. Между тем в соответствии с Жилищным кодексом РФ именно общее собрание собственников помещений является главным органом управления многоквартирным домом, и проводить годовое общее собрание это обязанность, а не право собственников.

Сегодня, 19 апреля, в 18.30 в городской администрации состоится очередное заседание общественного совета в сфере ЖКХ. Наибольший интерес оно представляет для собственников, проживающих в домах под управлением Н.В.Зайковой. Наталья Викторовна представит отчёт за 2017 год.

Н.СЕРГЕЕВ.

■ ЛЕТО-2018

Путешествие во времени

Летний детский лагерь на базе СОК «Нефтяник» пользуется у стржевчан неизменной популярностью. Спрос всегда превышает предложение.

Руководство спортивно-оздоровительного комплекса пытается удовлетворить пожелания горожан. Если до 2017 года ежегодно в каждом из четырёх сезонов могли отдохнуть по 80 юных стржевчан, то в 2017-м набор увеличили до 100 человек в смену.

Есть планы по дальнейшему увеличению численности и на это лето: в смену — до 125 человек. То есть в этом году дополнительно 100 юных стржевчан получат возможность активно отдохнуть в лагере СОК «Нефтяник». Соответственно, увеличится количество отрядов (вместо 4-х — пять), больше планируется трудоустроить этим летом воспитателей и вожатых.

Особенностью лагеря СОК «Нефтяник» является не только его спортивно-оздоровительная специфика. Каждый год в новом тематическом ключе разрабатывается культурно-развлекательная программа. В предстоящем сезоне лагерная смена будет называться «Путешествие во времени». Вместе с воспитателями и вожатыми дети смогут побывать в разных исторических эпохах, а для полноты ощущений — заглянуть в будущее. Словом, летом в СОК «Нефтяник», как всегда, будет очень интересно и увлекательно. Первый сезон начнётся 1 июня.

М.КРОВЯКОВА.

■ ЗНАЙ НАШИХ!

«Золотой» дебют

14-15 апреля в Томске прошло открытое первенство Томской области по пауэрлифтингу.

Стрежевская команда девушек до 18 лет впервые выступала в полном составе и с ходу завоевала кубок за победу в командном первенстве. Девушки уверенно держались и в индивидуальном зачёте: у воспитанниц нашей Детско-юношеской спортивной школы три «золота», одно «серебро» и одна «бронза»!

В весовой категории до 47 килограммов победу одержала Галина Кулагина. Елизавета Братищева заняла третье место среди спортсменок до 52 килограммов. Обе девушки учатся во второй школе. В категории до 57 килограммов победила Элеанора Лесная из четвёртой школы. Категория до 72 килограммов стала «звёздной» сразу для двух стржевчанок: в

упорной борьбе с результатом 170 кг выиграла Елизавета Гордовская из школы №2, всего пять килограммов ей уступила Юлия Блищенко из пятой школы (у неё «серебро»).

Стрежевские юноши до 18 лет выиграли кубок за третье командное место. В составе «бронзовой» команды выступали: Олег Агафонкин из школы №2 (3 место в весовой категории до 53 килограммов), Руслан Валитов (4 место, до 66 кг) и Евгений Токмурзин (4 место, до 74 кг) из пятой школы, Николай Кудрин (4 место, до 83 кг) из ОСОШ и Владислав Колесников (первое место, до 93 кг) из третьей школы.

Поездка состоялась благодаря финансовой помощи Департамента по физической культуре и спорту Томской области.

В.А.КУДЕРОВ,
тренер-преподаватель.

■ АКЦИЯ

Долг зовёт в дорогу

До 22 апреля 2018 года у читателей-задолжников Центральной библиотеки, Детской библиотеки и Библиотеки-клуба есть замечательная возможность вернуть книги в библиотеку.

Друзья, если вы или ваши родственники и знакомые по каким-либо причинам не смогли вовремя вернуть взятые у нас книги или журналы, просим вас посетить библиотеку в ближайшие дни.

В дни акции библиотекарь не спросит о причинах задолженности, не напомнит о том, что, задержав книгу, вы лишили других посетителей возможности воспользоваться ею, и даже не окинет укоризненным взглядом, а лишь пошутит: чтобы впредь вы были менее забывчивым, вам вручат знак «Почётный задолжник».

Утерянные книги можно заменить равноценными.

Уважаемые задолжники! Приходите в библиотеки и «ударьте» сдачей книг по задолженности! Забытых читателей ждём в часы работы библиотеки.

Заведующая
организационным
отделом БИС
Н.М.АБАШЕВА.

Администрация города приглашает жителей на **ЗАСЕДАНИЕ ОБЩЕСТВЕННОГО СОВЕТА В СФЕРЕ ЖКХ**, которое состоится 19.04.2018 г. в 18.30 в малом зале администрации. На повестке дня: отчёт управляющей по ТСЖ «Дом №518», ТСЖ «Дом №412», ТСЖ «Дом №424», ТСН «Нефтяник», ТСЖ «Дом №422», ТСЖ «Дом №401».



	Температура воздуха, °С	Атм. давление мм рт. ст.	Ветер, м/с	Облачность	Осадки	Температура воздуха, °С	Атм. давление мм рт. ст.	Ветер, м/с	Облачность	Осадки
20 апреля, пятница	Утро -2	746	Юго-зап., 6	Пасмурно	Снег	21 апреля, суббота	Утро -6	747	Северо-зап., 3	Пасмурно
	Вечер +3	742	Южный, 5	Пасмурно	Возможен снег		Вечер -4	749	Северо-зап., 3	Пасмурно

■ «ТОМСКНЕФТЬ»

Зажечь звезду

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Дорожку на конкурсный Олимп учитель проложил своим ученикам лично. Работая в 2009 году в своём нынешнем структурном подразделении ведущим технологом ЦДНГ-3, Владимир Николаевич тоже сначала победил в конкурсе профмастерства на уровне «Томскнефти», а затем стал призёром в финале «Роснефти». По собственному опыту знает, насколько важна роль наставника в процессе подготовки. Его тогда на «Роснефть» готовил Е.В.Старостенко. Вклад наставника в призовой результат В.Н.Тараненко сегодня оценивает высоко.

— Мы тогда очень много проводили времени по вечерам за расчётами. Полученный опыт теперь передаю своим конкурсантам. У нас много разных стандартов, среди которых есть те, что почти всегда востребованы в производственном процессе. Ряд формул лучше запомнить и всегда держать в голове, чтобы не тратить время на поиски, лишние вычисления. Ведь при оценивании конкурсантов фактор времени порой играет решающую роль.

Владимир Николаевич для наглядности приводит пример с Ириной Токаревой. В финале «Роснефти» она по результатам теоретического и практического этапов набрала с серебряным призёром из Самары одинаковое количество баллов. Исход их «дуэли» решило время, которое конкурсанты затратили на выполнение практического задания.

С 2010 года Владимир Николаевич «отшлифовывает» с конкурсантами технологами в большей степени теоретическую базу. В «огранке» практи-

ческих навыков выступает в качестве одного из «тренеров».

Кстати, самым первым его учеником был родной брат С.Н.Тараненко. В 2010-м именно он победил в конкурсе профмастерства «Томскнефти» в номинации «Лучший технолог». Тогда-то они впервые поменялись ролями. Прежде учителем на профессиональном поприще выступал исключительно Сергей Николаевич.

Сергей в 2001 году переманил Владимира из родного Каргаска в нефтяной Стрежевой и на первых порах помогал брату, проработавшему к тому времени шесть лет в строительстве, с нуля постигая азы нефтяной профессии. Сначала — в качестве оператора по добыче нефти и газа в ЦДНГ-8 в Пионерном.

С 2004 года Владимир Николаевич расширял профессиональные горизонты уже в «Сиама Мастере» при наставничестве начальника ПТО М.М.Биктагирова. Параллельно заочно получал профильное образование в Томском политехническом техникуме. Впоследствии окончил и вуз.

В 2007-м вновь вернулся в «Томскнефть», но уже в качестве технолога на Крапивинское месторождение. И опять под «крыло» своего брата Сергея, к тому времени работавшего в ЦДНГ-10 ведущим технологом. Успешный конкурсный опыт 2009 года стал тем переломным моментом, после которого за консультациями к брату обращался уже Сергей.

Некоторые из «звёзд» технологов В.Н.Тараненко сейчас «сверкают» гранями профессионального мастерства в «орбитах» других нефтяных предприятий и компаний, в том числе в их столичных офисах, прославляя «школу»

«Томскнефти» в целом и В.Н.Тараненко в частности.

— И всё-таки кому бы из своего «созвездия» Вы адресовали хрестоматийную фразу: «Победителю-ученику от побеждённого учителя»?

— Константину Воропаеву.

В «Томскнефти» К.В.Воропаев вырос до заместителя начальника ЦДНГ-5. В финале конкурса профмастерства «Роснефти» участвовал три года подряд, начиная с 2014-го, каждый раз улучшая свой результат, пока не достиг поставленной цели. В 2017-м привлёкся Владимиром Николаевичем для подготовки И.В.Токаревой к заключительному этапу «Роснефти». У tandem Тараненко-Воропаев со временем сложились очень тёплые дружеские отношения. Константин иначе как «батька» своего наставника сейчас не называет.

А у «бати» впереди — новый «ученический набор». Уже состоялся теоретический этап очередного ежегодного конкурса профмастерства «Томскнефти» на звание «Лучший технолог». Владимир Николаевич внимательно следит за конкурсантами. Пока в лидеры с большим отрывом выбился технолог ЦДНГ-3 Артём Казаку. В фаворитах у В.Н.Тараненко ещё два участника, на которых он делает ставки как на потенциальных победителей: ведущий технолог ЦДНГ-2 Алексей Иванов и технолог ЦДНГ-3 Максим Масалов.

26 апреля в Стрежевом пройдёт практическая часть конкурса. Станет ясно, насколько безошибочно работает «тотализатор» опытейшего наставника В.Н.Тараненко. Но главное — потенциальные «звёзды» есть и в нынешнем составе. Засияют ли — покажет время.

М.КРОВЯКОВА.

■ ПРАВОВОЙ ЛИКБЕЗ

Жильё для молодых

Не всем молодым семьям, которые могли бы претендовать на получение сертификата на жильё в рамках целевой программы, известно об изменениях в правилах использования сертификатов. Хотя благодаря этим изменениям момент приобретения жилья в собственность может стать ближе. Об этом рассказывает заместитель начальника отдела жилищной политики городской администрации О.С.Муфтахова:

— Более 300 молодых семей находятся в ожидании наступления очереди предоставления сертификата на улучшение жилищных условий. Условия проживания у всех разные: кто-то живёт в своей квартире, кто-то — с родителями, а кому-то приходится половину зарплаты отчислять за аренду жилья. Объединяет их одно — желание жить в своей собственной просторной квартире. Но, как показывает практика, мало кто знает, что стать счастливым обладателем квадратных метров можно и не дожидаясь заветного сертификата.

В 2016 году в постановление Правительства РФ от 17.12.2010 №1050 «О реализации отдельных мероприятий государственной программы Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильём и коммунальными услугами граждан Российской Федерации» внесены изменения в части правил использования сертификата. Теперь направить выплату можно не только на оплату вновь приобретаемой квартиры, но и на погашение основной суммы долга или процентов по уже существующему ипотечному кредиту.

Это значит, что молодые семьи, которые включены в программу, вправе приобрести жильё с помощью ипотечного кредита и при этом оставаться в ожидании наступления своей очереди. Хочу обратить внимание на то, что в процессе покупки жилья важно соблюдение нескольких условий: во-первых, общая площадь приобретаемой квартиры или жилого дома должна быть более 13 квадратных метров на одного члена молодой семьи, а во-вторых, жильё должно быть оформлено в общую собственность молодой семьи.

Дополнительную информацию об условиях участия в программе можно получить в отделе жилищной политики (кабинет №34 городской администрации).

В.СОЛОВЬЁВ.

■ СИТУАЦИЯ

Смотреть и видеть

Мы отправились в управление городского хозяйства (УГХ).

— Нам стало известно о произошедшем ещё полторы недели назад, — говорит начальник отдела безопасности проживания и ГО Я.В.Карпенко. — Сообщение поступило от смотрителя. Смотритель состоит в трудовых отношениях с предпринимателем Ривалом Вильевичем Галиевым, который в этом году по результатам проведённого аукциона является исполнителем муниципального контракта по содержанию кладбища №1.

Смотритель сообщил, что в момент происшествия находился на территории кладбища, но подробностей случившегося не видел.

Когда заходил на территорию, ограждения не были повреждены. Через какое-то время в отдалении услышал звук двигателя автотехники. На всякий случай пошёл посмотреть. И в самом деле, на кладбище заехала тяжёлая техника: погрузчик. Правда, смотритель увидел его уже удаляющимся от захоронений, оградки которых были повреждены.

По факту повреждения надмогильных сооружений Р.В.Галиев написал заявление в полицию. Ответа пока нет. Однако мы полагаем, что ответственность за произошедшее лежит и на предпринимателе, исполняющим муниципальный заказ по содержанию кладбища. Упущение смотрителя



Стрежевчане обеспокоены. На кладбище №1, том, что на втором километре дороги Стрежевой—Нижневартовск, повреждено несколько захоронений. Помяты металлические оградки. Кажется, даже надгробия повреждены. Хотя под вздыбленным снегом отчётливо не видно. По кладбищу пронёсся ураган?

— Нет, учинённый разор, похоже, — дело рук человека. Повреждённые захоронения находятся у дороги между секторами. Наверное, неаккуратно прошла машина, — рассуждают стрежевчане, обратившиеся в редакцию. Они принесли и фото.



налицо: ворота, вопреки установленным правилам, были распахнуты, оставлены без присмотра, в результате на территорию кладбища беспрепятственно въехала тяжёлая техника, которая может заезжать туда только под контролем смотрителя. В результате произошло то, что произошло.

Специалисты отдела безопасности проживания и ГО выехали на кладбище, осмотрели повреждённые захоронения, сфотографировали, составили акты. В общей сложности повреждено 12 захоронений.

Пояснения УГХ довольно подробные. Но можно ли

считать их исчерпывающими? Фотографии, которые жители города передали в редакцию, сделаны в минувшую субботу. На них видно, что надмогильные сооружения и повреждённые оградки погребены под грудами снега, вздыбленного погрузчиком или иной техникой. Под снегом не видно, какие именно повреждения причинены надмогильным сооружениям и оградам, хотя логично было бы ожидать, что все они будут отражены в составленных актах. Это имеет важное значение, причём для любой из сторон: как для УГХ и предпринимателя, так и для

собственника захоронения, которому причинён ущерб. Без перечня повреждений невозможно оценить размер ущерба.

Смушает и то, что за полторы недели, прошедших со дня, когда надмогильные сооружения и оградки были повреждены, их даже не попытались привести в порядок, хотя бы убрать с них снежные комья. Горечь, боль и скорбь — чувства, которые предстоит испытать родственникам усопших, чьи могилы повреждены колёсами тяжёлой техники и брошены в состоянии, оскорбительном для чувств родственников усопших.

— А кто и с какой целью завёл на территорию кладбища тяжёлую технику? — спрашивают обратившиеся в редакцию стрежевчане. — Погрузчики обычно используют для расчистки дорог от снежных заносов. Кому это понадобилось, если дорога была должным образом расчищена исполнителем муниципального заказа?

Но главное — что дальше? Кто будет восстанавливать оградки и надмогильные сооружения?

— Сначала посмотрим, что ответит полиция, — отвечает Я.В.Карпенко. — Возможно, ей удастся установить, чей был погрузчик. Если же нет,

то обратимся к Р.В.Галиеву с настоятельной просьбой восстановить сооружения, коль они были повреждены по недосмотру смотрителя, при нарушении требований к исполнению контракта. За это исполнитель муниципального контракта будет наказан штрафом.

Редакция убедилась, что по подобным делам в нашей стране существует довольно обширная судебная практика. Граждане, которым причинён ущерб, обращаются в мировые суды с исками к исполнителям муниципальных контрактов. Но суды не всегда удовлетворяют иски, решение зависит от целой совокупности обстоятельств.

Благо, в нашем случае на исход, желательный для потерпевшей стороны, позволяет надеяться то, что сам предприниматель Р.В.Галиев в случае невозможности установить личность водителя погрузчика и привлечь его к ответственности заявляет о намерении приложить силы и средства, чтобы устранить повреждения. Ривал Вильевич говорит, что для него это вопрос репутации.

— Хотелось бы обратиться через газету к водителю погрузчика, которым были повреждены ограждения, — дополняет Р.В.Галиев. — Может, всё-таки у него хватит мужества признаться в содеянном? Для порядочного человека это должно быть делом чести и совести.

Е.ОСИПОВА.

ЮБИЛЕЙ

Дружная семья

Весна — время особенное: щедрое на краски и встречи, праздники и торжества. Сегодня детский сад №9 «Журавушка» празднует свой 30-летний юбилей! Мы, родители подготовительной группы «Звёздочка», хотим в этот день выразить слова благодарности всему коллективу и каждому сотруднику.



30 лет для истории — всего лишь миг, а для многих поколений выпускников (а их более 2000 человек!), ветеранов труда и нынешних воспитателей — незабываемое событие, дарящее прекрасные воспоминания о ярких буднях и открывающее новые страницы творческой деятельности. Замечательная история учреждения и коллектива создавалась инициативными сотрудниками: воспитателями и помощниками воспитателей, поварами и уборщицами. Все они — одна большая и дружная семья из нескольких поколений, самоотверженно влюблённых в своё дело. Всем пришлось немало поработать, преодолеть множество трудностей, чтобы достичь успеха. И сегодня все сотрудники детского сада стремятся создать для детей атмосферу любви и радости, сделать жизнь ребят интересной и содержательной. Неизменными остаются трепетное и бережное отношение к каждому ребёнку, энтузиазм, добросовестность, инициатива и искренняя заинтересованность сотрудников.

Руководит коллективом Светлана Вячеславовна Корецкая, в процессе практической работы сплотившая вокруг себя педагогов-единомышленников. Они совместно реализуют программу развития детского сада, проводя мероприятия, направленные на решение задач дошкольного образования. Светлана Вячеславовна болеет душой за свой второй дом. И этим «болеением» заражает своих коллег. Хочется отметить, что в кабинет

заведующего сотрудники и родители идут со всеми вопросами, нуждами, горестями и радостями, потому что к этому располагает атмосфера.

В тесном сотрудничестве в коллективе единомышленников трудятся в течение десяти лет заместитель заведующей по учебно-воспитательной работе Екатерина Николаева, в течение пяти лет — Ольга Вячеславовна Аношина и совсем молодой, но перспективный методист Юлия Валерьевна Малышева. Благодаря своим организаторским способностям и профессионализму они повышают педагогическое мастерство сотрудников сада.

Искреннюю благодарность хочется выразить нашим воспитателям Марине Викторовне Кузнецовой и Елене Евгеньевне Дударевой. На протяжении всех пяти лет жизнь в группе кипела, наши дети с удовольствием шли в сад и за пять лет заработали столько грамот и сертификатов, что пришлось каждому заводить портфолио. Педагоги индивидуально подходят к каждому ребёнку, учитывая его личностные особенности. Дома дети ежедневно рассказывали, что сегодня делали в саду, что планируют в скором времени. Теперь с огромным багажом знаний и умений они готовы отправиться в школу. Педагоги постоянно мотивировали нас и детей на разные виды деятельности, и это дало свои результаты: мы, родители, из зрителей и наблюдателей стали активными участниками встреч и помощниками

воспитателей. В группе создана атмосфера взаимоуважения и среди детей, и среди родителей. Наши воспитатели понимают, что они призваны делать всё, чтобы любому ребёнку в группе было радостно, спокойно, весело и приятно. И мы полностью доверяем им, а ведь родителю, когда он оставляет ребёнка практически на весь день, очень важно знать, что его чадо в надёжных руках. Мы стали одной большой и дружной семьёй. Спасибо вам, наши родные!

Ни один праздник в саду не обходится без участия музыкального руководителя Анастасии Юрьевны Гонтаревой. Сценарии, репетиции, утренники — это её ежедневный и кропотливый труд. Благодаря ему наши дети могут играть на музыкальных инструментах, участвовать в инсценировках, петь песни, танцевать, участвовать в городском конкурсе «Капельки».

Хочется в этот праздничный день поблагодарить нашего инструктора по физической культуре Юлию Сергеевну Иванову, которая не так давно влилась в коллектив «Журавушки», но дети её очень полюбили. Она приложила максимум усилий, чтобы выпустить наших ребят физически подготовленными, да и вообще ни одно мероприятие сада не обходится без её участия.

Особую признательность выражаем педагогу-оформителю Галине Алексеевне Лысенко. Выставки, оформленные её руками, всегда запоминаются. Швея-мастерица Наталья Михайловна Моисеевкова не перестаёт удивлять неповторимостью сшитых ею костюмов. Под пристальным вниманием медицинских работников Ольги Николаевны Самойленко и Анны Михайловны Кабышевой наши дети находятся по двенадцать часов. Очень полюбили ребята руки массажистки Веры Ивановны Марфицыной. Огромное спасибо завхозу Оксане Евгеньевне Антоновой, которая снабжала наших детей всем необходимым для творчества. Особую благодарность хочется выразить тем людям, которые охраняют жизнь детей в саду, готовят, стирают, поддерживают чистоту.

Мы спокойны за жизнь и безопасность наших детей, ведь с ними — настоящая команда профессионалов, и всё это большой коллектив, который неустанно трудится на благо нашего подрастающего поколения. Мы очень вам благодарны!

Родители группы «Звёздочка».
На фото А.ПИХУЛИНА:
воспитанники группы
«Звёздочка» с педагогами
Е.Е.Дударевой, О.С.Пушкарёвой
и М.В.Кузнецовой (слева направо).

ПРАВОПОРЯДОК

Юные стражи и настоящий полковник

На прошлой неделе в Стрежевом побывал начальник отдела организации деятельности участковых уполномоченных полиции и по делам несовершеннолетних Управления МВД России по Томской области полковник полиции А.Э.Пашаев. Во время рабочей поездки он провёл встречу с ребятами из городского штаба «Юный страж порядка».

Такие отряды создают при отделах полиции по всей нашей стране в целях привлечения юных граждан к участию в охране правопорядка. Сотрудничество школьников и полицейских — это ещё и эффективная форма профилактики правонарушений среди несовершеннолетних.

В Стрежевом отряд «Юный страж порядка» был создан в прошлом году. Сейчас в нём более 100 ребят в возрасте от 10 до 16 лет. Они принимают участие в рейдах сотрудников полиции по улицам города, местам общего пользования в жилых домах, рассказывают сверстникам об основах правопорядка.

Полковник А.Э.Пашаев объяснил ребятам, какие преступления чаще совершают их сверстники и почему. Это преступления имущественного харак-

тера, кражи мобильных телефонов или денежных средств, оказавшихся в свободном доступе по недосмотру владельцев. Из-за невнимания к своему имуществу подростки нередко сами становятся жертвами преступлений.

Начальник межмуниципального отдела МВД России «Стрежевской» подполковник полиции Е.В.Ващенко, принявший участие во встрече, напомнил, что летом предметом преступных посягательств часто становятся велосипеды и детские коляски, брошенные беспечными владельцами на улице, в подъездах домов. Евгений Владимирович попросил юных стражей порядка оказать посильное содействие в проведении профилактических бесед с жителями города. Ребята выразили готовность помочь.

А.Э.Пашаев поблагодарил ребят за

активную гражданскую позицию, рассказал о возможности поступления в Омскую академию МВД России или Барнаульский юридический институт МВД России. Разъяснил условия и порядок поступления в образовательные учреждения системы Министерства внутренних дел РФ, условия прохождения обучения.

— Сколько нужно прослужить в органах внутренних дел, как отличиться по службе, чтобы получить звание полковника? — задали дети ему вопрос.

А.Э.Пашаев ответил, что для этого потребуется многолетняя честная служба в органах внутренних дел на страже общественного порядка, прав и свобод граждан, высокие профессиональные качества, мужество и личная порядочность. Сам он прослужил два десятка лет, начинал службу в должности участкового уполномоченного полиции.

Н.РЕВУНОВА,
врио специалиста направления
по связям со СМИ МО МВД России
«Стрежевской».

ИЗ ПОЧТЫ «СЗ»

Спасибо доктору

От души хочу поблагодарить стрежевских хирургов Игоря Владимировича Поломянкина и Павла Михайловича Васинцева, а также весь персонал поста №2 хирургического отделения.

Так случилось, что мне, жительнице села Александровского, пришлось дважды прооперироваться за пределами Томской области. Болезнь протекала с осложнениями, всё никак не отступала. Я уже стала терять надежду на выздоровление, была в полном отчаянии. Но наш Александровский хирург посоветовал отправиться в Стрежевой, где меня принял Игорь Владимирович Поломянкин. Я сразу поняла, что попала в надёжные руки. Проведя необходимое на тот момент обследование, он смог вновь вселить в меня надежду на лучшее, успокоить.

Через некоторое время ему пришлось передать меня другому доктору, тоже большому профессионалу, очень ответственному хирургу Павлу Михайловичу Васинцеву. Но Игорь Владимирович продолжал консультировать и в дальнейшем, когда я к нему обращалась.

Пролечившись с 3 по 13 апреля, уезжала в Александровское уже совсем другим человеком, а главное — с верой, что болезнь отступает.

Хочу низко поклониться всем стрежевским врачам и медицинскому персоналу, поспособствовавшему моему выздоровлению. Пусть вас и ваши семьи всегда оберегает Господь. Здоровья вам самим.

М.К.ШЕЛЬ,
с.Александровское.

ОФИЦИАЛЬНО

О ПРИЁМЕ ПРЕДЛОЖЕНИЙ ПО КАНДИДАТУРАМ ЧЛЕНОВ УЧАСТКОВЫХ ИЗБИРАТЕЛЬНЫХ КОМИССИЙ С ПРАВОМ РЕШАЮЩЕГО ГОЛОСА

Руководствуясь пунктами 4 и 5.1 статьи 27 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» территориальная избирательная комиссия г.Стрежевого Томской области объявляет приём предложений по кандидатурам для назначения членов участковых избирательных комиссий с правом решающего голоса №№358–369.

Приём документов осуществляется с 19 апреля по 18 мая 2018 года по адресу: 636785, Томская область, г.Стрежевой, ул.Ермакова, 46а (здание администрации), каб.8, понедельник — четверг: с 10.00 до 12.00 и с 14.00 до 17.00; пятница: с 10.00 до 12.00 и с 14.00 до 16.00; суббота и воскресенье — выходной. Телефоны для справок: 3-84-58, 5-98-26.

При внесении предложения (предложений) по кандидатурам для назначения членов участковых избирательных комиссий с правом решающего голоса необходимо представить:

1. Для политических партий, их региональных отделений, иных структурных подразделений:

1.1. Решение полномочного (руководящего или иного) органа политической партии либо регионального отделения, иного структурного подразделения политической партии о внесении предложения о кандидатурах в состав избирательных комиссий, оформленное в соответствии с требованиями устава политической партии.

1.2. Если предложение о кандидатурах вносит региональное отделение, иное структурное подразделение политической партии, а в уставе политической партии не предусмотрена возможность такого внесения, — решение органа политической партии, уполномоченного делегировать региональному отделению, иному структурному подразделению политической партии полномочия по внесению предложений о кандидатурах в состав избирательных комиссий о делегировании указанных полномочий, оформленное в соответствии с требованиями устава.

2. Для иных общественных объединений:

2.1. Нотариально удостоверенная или заверенная уполномоченным на то органом общественного объединения копия действующего устава общественного объединения.

2.2. Решение полномочного (руководящего или иного) органа общественного объединения о внесении предложения о кандидатурах в состав избирательных комиссий, оформленное в соответствии с требованиями устава, либо решение по этому же вопросу полномочного (руководящего или иного) органа регионального отделения, иного структурного подразделения общественного объединения, наделенного в соответствии с уставом общественного объединения правом принимать такое решение от имени общественного объединения.

2.3. Если предложение о кандидатурах вносит региональное отделение, иное структурное подразделение общественного объединения,

а в уставе общественного объединения указанный в пункте 2 вопрос не урегулирован, — решение органа общественного объединения, уполномоченного в соответствии с уставом общественного объединения делегировать полномочия по внесению предложений о кандидатурах в состав избирательных комиссий, о делегировании таких полномочий и решение органа, которому делегированы эти полномочия, о внесении предложений в состав избирательных комиссий.

3. Для иных субъектов права внесения кандидатур в состав избирательных комиссий:

Решение представительного органа муниципального образования, избирательной комиссии предвыборного (действующего) состава, собрания избирателей по месту жительства, работы, службы, учёбы.

Кроме того, субъектами права внесения кандидатур должны быть представлены:

1. Две фотографии лица, предлагаемого в состав избирательной комиссии, размером 3х4 см (без уголка).

2. Письменное согласие гражданина Российской Федерации на его назначение в состав избирательной комиссии.

3. Копия паспорта или документа, заменяющего паспорт гражданина Российской Федерации, содержащего сведения о гражданстве и месте жительства лица, кандидатура которого предложена в состав избирательной комиссии.

4. Копия документа лица, кандидатура которого предложена в состав избирательной комиссии (трудоустройство либо справки с основным местом работы), подтверждающего сведения об основном месте работы или службы, о занимаемой должности, а при отсутствии основного места работы или службы — копия документа, подтверждающего сведения о роде занятий, то есть о деятельности, приносящей ему доход, или о статусе неработающего лица (пенсионер, безработный, учащийся (с указанием наименования учебного заведения), домохозяйка, временно неработающий).

Количественный состав участковых избирательных комиссий	
Номер участковой избирательной комиссии	Количество членов участковой избирательной комиссии
358	9
359	9
360	9
361	9
362	9
363	9
364	9
365	9
366	9
367	9
368	9
369	9

Заседание территориальной избирательной комиссии г.Стрежевого по формированию участковых избирательных комиссий состоится 1.06.2018 в 17.00 по адресу: г.Стрежевой, ул.Ермакова, 46а, каб.8.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПЕРЕВЕДИТЕ ПЕНСИЮ
В «ПОЧТА БАНК»ПОЧТА
БАНК

И получите:



- бесплатно карту «Пятёрочка» и до 7 500 баллов для оплаты покупок
- до 6% на остаток по «Сберегательному счёту»

БАНК, С КОТОРЫМ ВСЁ ХОРОШО

8-800-550-0770 (звонок по России бесплатный)

pochtabank.ru

г.Стрежевой, 4-й мкр, д.403; пр-т Нефтяников, д.241 (в отделениях Почты России)

«Сберегательный счёт» – текущий счёт с ежемесячным начислением процентов на минимальный остаток средств в течение календарного месяца; тариф «Пенсионный» – 6% годовых на сумму от 50 000 руб. и 4% годовых на сумму от 1 000 руб. до 49 999,99 руб. (включительно) применяется при поступлении пенсии на «Сберегательный счёт». Комиссия за выдачу средств, поступивших на «Сберегательный счёт» наличными; из Пенсионного фонда РФ; от работодателя в рамках зарплатного проекта; с открытого в банке вклада, если средства находились во вкладе 30 дней и более либо были внесены наличными; в рамках выплат органов социальной защиты по договорам с ПАО «Почта Банк»; предоставления банком потребительского кредита; выплаты наследства; любым иным способом, если средства находились на «Сберегательном счёте» от 30 дней: в банкоматах Банков группы ВТБ и банкоматах и ПВН ПАО «Почта Банк» – не взимается, в ПВН Банков группы ВТБ, ПВН и банкоматах других банков – 1% (мин. 100 руб.). В иных случаях в пределах 100 000 руб. в месяц: в банкоматах Банков группы ВТБ и ПВН и банкоматах ПАО «Почта Банк» – не взимается, в ПВН Банков группы ВТБ, ПВН и банкоматах других банков – 1% (мин. 100 руб.); свыше 100 000 руб. в месяц – 7,9% (мин. 100 руб.). ПВН – пункты выдачи наличных. Дебетовая карта «Пятёрочка» Visa Classic, срок действия – 60 мес. Комиссия за выпуск и за обслуживание – 0 руб., комиссия за снятие собственных денежных средств в банкоматах ПАО «Почта Банк» и Банков группы ВТБ – 0 руб., в остальных случаях – 1% (мин. 100 руб.). Лимит на снятие денежных средств – 50 000 руб./мес. Проценты, начисляемые на минимальный остаток денежных средств на счёте карты в течение календарного месяца: от 0,01 руб. до 999,99 руб. – 0% годовых; от 1 000 руб. – 3% годовых. По желанию клиента предоставляются дополнительные платные услуги. Баллы начисляются в следующем размере: до 7500 баллов – по 2500 баллов при совершении первой покупки и по случаю дня рождения, а также 2500 баллов единовременно при условии получения пенсии на счёт в «Почта Банке» (последнее условие действует при получении карты «Пятёрочка» по 14.05.2018 для первых 200 000 участников программы). Также за каждые 20 руб. покупки по карте в магазине «Пятёрочка» ООО «Агроторг» начисляет 1 балл (если покупка < 555 руб.), 2 балла (если покупка ≥ 555 руб.) и ПАО «Почта Банк» дополнительно начисляет 2 балла (из расчёта 1 балл за каждые полные 10 руб. от суммы операции) – суммарно 3 и 4 балла. Банк не начисляет баллы за операции, связанные с переводом денежных средств и приобретением финансовых инструментов, включая ценные бумаги и дорожные чеки, с участием в азартных играх и тотализаторах, с оплатой штрафов и налоговых платежей. Организатором проведения маркетинговой программы «Покупки с «Выручай-картой» (с 10.05.2017 по 31.12.2018 г.) является ПАО «Почта Банк», информация об организаторе, о правилах проведения, о порядке начисления баллов – на сайте pochtabank.ru. ПАО «Почта Банк». Лицензия ЦБ РФ № 650. Реклама.

Во врачебной амбулатории
ООО «Прогресс-Мед»

21 апреля 2018 г.
ведут приём врачи
из г.Нижневартовска:
УЗИ
(детский приём)
ЭНДОКРИНОЛОГ

22 апреля 2018 г.
ведут приём врачи
из г.Нижневартовска:
НЕВРОЛОГ
(детский приём)
ОФТАЛЬМОЛОГ

Ежедневно
ведёт приём
ВРАЧ-ЭНДОКРИНОЛОГ
(взрослый приём)

Запись по тел.: 3-32-50,
5-45-41.

Имеются противопоказания.
Необходима консультация спе-
циалиста.

21.04.2018 г. в 12.00
в большом зале городской
администрации состоит-
ся **общее собрание**
СОДНТСН «ИВУШКА».
Явка обязательна.

Уважаемые стрежевичи!

**Народный коллектив,
ансамбль русской
песни «РЕЧЕНЬКА»**
(ДИ «Современник»,
руководитель Любовь
Конирина) приглашает
21 апреля в 17.00
на лирический концерт
**«Поёт девчонка
о любви».**

Приобретайте билеты
в кассе Дворца искусств
и наслаждайтесь заду-
шевным пением!

Тел. 5-04-63.

ВНИМАНИЕ! 23 апреля с 10.00 до 18.00

ТК «СОСНА» (ул.Коммунальная, 53)

**КРУПНЕЙШАЯ ЯРМАРКА-РАСПРОДАЖА.
МОСКОВСКИЙ КОНФИСКАТ, ЗИМНИЙ АССОРТИМЕНТ.**

СКИДКА 50%

Куртки (зима) — от 500 р. **Обувь** (зима) — от 700 р.
Рубашки тёплые — от 350 руб. **Носки** тёплые (3 пары) — от 100 руб.
Колготки тёплые — от 150 руб. **Халаты** — от 250 р.
Джинсы — от 600 р. (детские — от 450 р.)
Постельное бельё — от 400 р.

Большой ассортимент детской одежды, а также майки, сорочки, трусы,
туники, трико, спорт. костюмы, полотенца и многое другое (г.Киров).

✓ **ВАКАНСИИ**

ТРЕБУЕТСЯ ИНЖЕНЕР
В ПРОИЗВОДСТВЕННО-
ТЕХНИЧЕСКИЙ ОТДЕЛ.

Требования: высшее образо-
вание, знание ПК, опыт работы
с технической документацией
(лицензирование, автотранспорт,
строительство, закупки (тендер))
Карьерный рост в короткие
сроки, зарплата от 45000 руб. в
месяц, соцпакет.
Приглашаем к сотрудничеству
энергичных, молодых, креативных
специалистов.
Тел. 8(38259)6-88-81.

Требуется
ДИСПЕТЧЕР В ТАКСИ.
Тел. 8-913-111-20-30.

В ЗАО «ППР «ГРАНД»
требуется
ЭЛЕКТРОМОНТЁР

с опытом работы, навыка-
ми монтажа.
Тел.: 3-51-20, 5-43-42.

В СТОМАТОЛОГИЧЕСКУЮ КЛИНИКУ
требуется
МЕДИЦИНСКАЯ СЕСТРА.

Тел.: 5-25-20, 8-913-111-49-48.

ООО «Альтаир»
Замена труб, установка батарей,
счётчиков. Помощь с покупкой
материалов. Тел. 8-913-877-94-55.

СДАМ

1-комнатную квартиру
меблированную. Тел. 8-913-
826-14-10.

СДАЮТСЯ
ПОМЕЩЕНИЯ В АРЕНДУ.
Тел. 3-18-88.

ПРОДАМ ПРОМ.БАЗУ

по ул.Строителей за ООО «Энергонефть»
(S — 535 кв. м), территория охраняется.
Тел. 8-913-884-77-26.

21 апреля 2018 г.
в 10.00 в большом зале
администрации состоится
собрание садоводов
ТСН «СЕВЕРЯНКА».
Правление.

ПРОДАМ**НЕДВИЖИМОСТЬ**

секцию в общ. №21 (ремонт, сол-
нечная сторона, есть всё). СРОЧНО.
Тел. 8-913-863-90-98;
тёплую «малосемейку», д.236,
1-й этаж, 1050 тыс. руб. (пластико-
вые окна, отличный ремонт — за-
ходи и живи). СРОЧНО! Тел. 8-913-
861-95-71;

1-комнатную квартиру в ново-
стройке (ЗГГ, д.11, 4-й этаж). Тел.
8-913-876-88-25;

1-комнатную квартиру, д.238.
Тел. 8-913-842-13-28;

1-комнатную квартиру; дачу;
гараж. Тел. 8-913-852-48-61;

1-комнатную квартиру, боль-
шую, 1200 тыс. руб. Тел. 8-913-860-
46-80;

1-комнатную квартиру,
ул.Сибирская, д.26, S — 36,6 кв. м.
Тел. 8-913-114-44-68;

1-комнатную квартиру,
ул.Сибирская, д.26, 5-й этаж, 1170
тыс. руб. Тел. 8-913-860-99-60;

2-комнатную квартиру, ЗГГ,
д.64, 50 кв. м. Тел. 8-913-809-27-58;

2-комнатную квартиру, 2-й этаж.
Тел. 8-913-887-52-58;

2-комнатную квартиру в «китай-
ке». Тел. 8-983-341-09-44;

2-комнатную квартиру, благоус-
троенную, 4-й мкр, д.401, S — 50,9
кв. м, 5/9, в хорошем состоянии. Торг.
Тел. 8-913-801-89-39;

3-комнатную квартиру с мебе-
лью, недорого. Можно в ипотеку.
Тел. 8-913-818-99-71;

3-комнатную квартиру,
ул.Кедровая, д.61; гараж (110 м);
дачу около аэропорта (СОТ «Мура-
вейник», дом, баня, 2 теплицы, хоз.
постройка, посадки) Тел. 8-913-817-
43-83;

3-комнатную квартиру, д.447.

Тел. 8-913-810-28-85;
дачу на 3-м км. Есть всё. Тел.
8-913-887-52-58;

дачу, СОТ «Нефтяник-1», 6-й
км, 9 соток (дом, баня), 350 тыс. руб.
Тел. 8-913-801-89-39;

дачу на 3-м км, 300 тыс. руб. Торг.
Тел. 8-913-873-12-10;

дачу на СУ-17. Тел. 8-913-116-36-
73;

дачу за маг. «Подорожник» (7
соток, домик, баня, мет.гараж).
Тел. 8-983-345-17-88;

дачу на 6-м км, СОТ «Нефтяник»,
ул.Земляничная; автобус «Газель»
(13 мест, 2002 г. в., в отличном со-
стоянии, двигатель 406). Тел.8-960-
979-26-67;

гараж за ВНГДУ. Тел. 8-913-814-
77-73;

гараж за «Автомиром». Тел.
8-913-813-73-54;

гараж за бывшим Васюганским
НГДУ (центральное отопление, су-
хой погреб, смотровая яма). Тел.
8-913-861-94-47;

гараж напротив д.436 (кровля и
полы после ремонта). Тел. 8-913-862-
81-64;

земельный участок за магази-
ном «Стрежень», 800 тыс. руб. Тел.
8-913-800-00-87.

ТЕХНИКА

автомобиль Toyota Sienta, 2003 г.
в., минивэн. Летняя резина на литье
в подарок. 320 тыс. руб. Тел. 8-913-
102-06-65.

РАЗНОЕ

блоки бетонные ФБС 52121 (6/у).
Тел. 8-913-825-37-99;
диван, 3500 руб. Тел. 8-913-113-
47-27.

Главный редактор
Е.О.ЛАЗАРЕВА.

УЧРЕДИТЕЛЬ
МКУ Администрация городского округа Стрежевой.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Томской области, свидетельство ПИ № 1770-00236 от 8.02.2012 г. (12+)
Газета отпечатана в типографии МУП «Приобье» (628600, Томская обл., г.Нижневартовск, п.Дивный, ул.13, тел./факс (3466) 63-41-06).

Северная
ЗВЕЗДА

Адрес редакции и издателя: 636780,
Томская область, г.Стрежевой, 2-й мкр, д.239а.
E-mail: nstars@strj.tomsk.su, http://sevzvezda.pp
Телефоны:
отдел рекламы и подписки — (тел./факс) 5-38-96,
отдел писем и корреспонденты — 5-38-94, 5-38-98,
бухгалтерия — 5-38-95.

Цена по подписке — 2 рубля 50 копеек.
Тираж — 3475

Подписной индекс 54211.
Мнение автора не всегда совпадает с позицией редакции.
Ответственность за достоверность сведений,
изложенных в объявлении, несет рекламодатель.
Значком © отмечены материалы коммерческого характе-
ра и реклама.
Рекламуемые товары и услуги сертифицированы.

Подписано в печать 18.04.2018 г.
Время подписания по графику в 17.30, факт 17.30.